

盼星星，盼月亮 14年终盼到中超首胜 这一回，万千球迷真呀真高兴

4月28日，大连实德俱乐部副总经理林乐丰一走进航海体育场就寻找那个已经闻名全国的横幅：“河南主场专治各种不服”，由于不是比赛日，林乐丰没能如愿。不过昨天赛后，他肯定看到了一个类似的横幅：四五+航海+球迷=见谁灭谁。比赛结束已经近半个小时，出于安保工作的考虑，两队队员都还没有被获准离开休息室，但这不妨碍千余名球迷宣泄兴奋的心情，他们就是举着这个横幅等候在航海体育场的北门外——刚刚过去的90分钟，是足够让人回味，甚至不可思议的90分钟——河南四五老客队2:1拿下了大连实德，此前14年还从未在中超获得过胜利的四五队，第一场胜利就拿八冠王祭了旗。

晚报记者 郭韬略/文 白韬/图

大家偷着乐



2:1 舍得一身剐 竞把八冠王拉下马

比赛前 豪华阵容 VS 平民球队 实德一堆数不清的国字号 四五一群默默无名的队员

即使是不谈论历史战绩，单从双方的首发阵容对比，就足以显示出实力的巨大差距，大连实德交出的是一个令人炫目的名单：除了9号外援达科之外，其余10名队员无一例外都入选过各级国字号队伍。而四五队中能和国字号沾点边的只有3个人，名气最大的是曾寿挺也只是最近两次才进了国奥大名单。实德队中同样入选本次大名单的就有4个人：冯潇霆、刘宇、朱挺和赵旭日。后者在实德还只能坐板凳，而王寿挺还是实德的弃将。

不仅如此，在四五队中门

文峰还派出了一个就连很多河

南球迷恐怕都是“闻所未闻”的新人：28号张鹭，这个小将在中甲联赛中的出场时间加起来还不足90分钟，而今年，此前他甚至还从没有进入过球队的18人大名单。张鹭已

曾智自从参加了国奥欧洲拉练之后，就没能再入杜伊法眼，王

寿挺还是实德的弃将。

不仅如此，在四五队中门

文峰还派出了一个就连很多河

南球迷恐怕都是“闻所未闻”的新人：28号张鹭，这个小将在中甲联赛中的出场时间加起来还不足90分钟，而今年，此前他甚至还从没有进入过球队的18人大名单。张鹭已

曾智自从参加了国奥欧洲拉练之后，就没能再入杜伊法眼，王